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COMUNICATO STAMPA 

LA SOTTOSEGRETARIA AL LAVORO RINALDI RICEVE UNA DELEGAZIONE DI LSU DURANTE LO SCIOPERO INDETTO DALLA RDB/CUB. 

Durante lo svolgimento della manifestazione nazionale di oggi, a Roma, con presidio - sotto la sede di Via Flavia del Ministero del Lavoro - in occasione della sciopero indetto dalla RDB/CUB delle lavoratrici e dei lavoratori socialmente utili, una delegazione è stata ricevuta dalla Sottosegretaria al Lavoro, Rosa Rinaldi. 

Nell'incontro, cui ha partecipato anche il capo segreteria del Ministro Damiano, sono stati illustrati gli interventi che il Ministero del Lavoro, di concerto con il Ministero dell'Economia e della Funzione Pubblica, ha inserito nella Finanziaria 2008 per proseguire il piano di stabilizzazione degli LSU. 

Gli interventi fino ad oggi predisposti, se approvati in Finanziaria, consentirebbero la stabilizzazione nei Comuni e nelle Pubbliche Amministrazioni e la fuoriuscita dal bacino per un totale complessivo di circa 7.500 unità. 

La Sottosegretaria Rinaldi ha confermato l'intenzione del Ministero del Lavoro di proseguire nel prossimo anno nel  Piano di stabilizzazione, in attuazione anche della delega a ciò prevista, contenuta nel Disegno di Legge sul Welfare. 

Riguardo alle preoccupazioni manifestate da parte di alcuni intervenuti, di un non adeguato coordinamento tra politiche messe in atto dal Governo ed interventi regionali, la Sottosegretaria ha confermato la propria intenzione, già rappresentata ai sindacati nazionali nell'incontro del 23 novembre scorso, di proseguire nelle azioni predisposte ed in quelle da intraprendere - con un tavolo congiunto tra Governo, Regioni interessate e sindacati -  al fine di concordare Piani di stabilizzazione e strumenti articolati nei territori, con l'obiettivo di arrivare al definitivo esaurimento del bacino degli LSU nell'arco della Legislatura. 
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